DIJLOVAGLO FELADAT L OSZTALY - L3 FELADAT

Magyar Lovas Szévetség

Tr  DIILOVAGLO SZAKAG
Esemény: Datum: Biro: Pozicio:
Ig. szam: Lovas neve: Startszam: LS neve:
Idétartam 4 perc 30 mp, 20x40 négyszdg, kuldn biralt, kiskantar
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1. A Belovaglas munkalgetésben
X Allj, kdszénés, elindulas
C munkatigetésben
Jobb kézre
2. M-K Atlovaltas kdzépiigetésben
K Osszeszedett ligetés
3. A Kiskor, 10 m
4. F-H Atlovaltas kdzépiigetésben
H Osszeszedett {igetés
5. Atmenetek F-nél, és H-nal
6. C Kiskor, 10 m
7. C Kozéplépés
M utan Hatulja korili fordulat jobbra
8. C Hatulja kordli fordulat balra
9. M-E-K Félatlovaltas, kbzéplépés K-ig
10. K Osszeszedett vagta bal kézre
1. A Fél nagykoér
12. X Valtsd a koroket ligetés atmenet
X-C nélkul
Ellenvagta
13. C Egyszeri( ugrasvaltas
14. M-F Koézépvagta
F Osszeszedett vagta
15. Atmenetek M-nél és F-nél
16. A Fél nagykor
17. X Valtsd a kéroket Ggetés atmenet
X-C nélkal
Ellenvagta
18. C Egyszeri ugrasvaltas, egyenest
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19. H-F Atlovaltas, kézépvagta
20. F Atmenet 6sszeszedett ligetésbe
21. E Fordulat jobbra
X Allj, I16hossznyit hatra 1épj, majd
Osszeszedett Ugetés
B Jobb kézre
22. A Kozeépbdl
X Allj, kdszdnés
Négyszdget A-nal hosszu szaron
Iépésben elhagyni!
Osszpontszam 220
Az 6sszbenyomas pontszamai:
1. A lovas Ulése és befolyasa. A segitségadasok 10 2
korrektsége
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Levonasok:
1. hiba = 0,5%-pont levonas
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hiba = 1%-pont levonas
hiba = kizaras

Ketté (2) pont levonas minden egyéb hiba
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